

“高校理论与实践教学深度融合若干问题观察报告（2016）” 课题研讨会在我校召开

发布时间： 2018-03-21 浏览次数： 607



3月18日，由中国高等教育学会立项的教育部重点项目“高校理论与实践教学深度融合若干问题观察报告（2016）”（被列入《中国教育报告》）课题开题暨研讨会在颂恩楼215会议室成功举办。该会由中国高等教育学会主办，由厦门大学教务处承办。来自项目参与单位的中国高等教育学会、东南大学、中国矿业大学、中南大学、桂林理工大学、陕西科技大学、合肥学院、厦门理工学院以及厦门大学等高校的二十多位专家学者，围绕高校理论与实践教学深度融合课题进行了深入研讨。

厦门大学副校长邬大光、中国高等教育学会副秘书长叶之红、厦门大学社科处处长陈武元分别致辞。会议由中国矿业大学教务部副部长吴祝武主持。

中南大学冶金与环境学院副院长田庆华介绍了“高校理论教学与实践教学深度融合提高学生工程能力的研究与实践”课题情况；项目组首席专家厦门大学教务处处长计国君分别从高校理论与实践教学融合现状、高校理论与实践教学融合若干问题、高校理论与实践教学融合现状的典型案例分析、课题研究内容及分工等四个方面做项目开题报告。

研讨会还就新时代高校理论与实践教学融合的整体框架与体系、高校理论与实践教学融合的内容与方法设计、高校理论与实践教学深度融合的新工科人才培养体系、高校理论与实践教学深度融合的创新创业培养体系、高校理论与实践教学融合的创意教育培养模式、高校理论与实践教学深度融合的实习教学体系、高校理论与实践深度融合的教师教学能力提升等问题展开了热烈而有效地讨论。

最后，叶之红、计国君作会议总结。此次会议就高校理论与实践教学深度融合相关问题进行了集中而深入的探讨，为后续相关研究指明了方向。

（教务处 杨炎）

责任编辑：黄伟彬